

Предисловие

Дорогие читатели,

мы рады представить Вам первый номер журнала «Комплексное использование минерального сырья» 2018 года.

Журнал является одним из лучших научных изданий в области комплексной переработки минерального сырья в Казахстане, и мы стремимся стать международно-признанным научным журналом. В этом году в свет вышел электронный аналог печатного журнала КИМС, ISSN 2616-6445. Одна из основных задач, которую ставит перед собой коллектив журнала — профессиональные дискуссии для развития науки в целом.

Данный номер включает разделы обогащение полезных ископаемых, металлургия, физико-химические исследования, исследование металлических систем, получение неорганических материалов из минерального сырья, использование промышленных отходов.

В этом году в состав нашей редакционной коллегии вошли профессор Ханс Шахл, ректор педагогического университета Диосезе, (Линц, Австрия), а также кандидат технических наук, ассоциированный профессор института металлургии и обогащения С.А. Требухов (Алматы, Казахстан). Приветствуем, и говорим им, добро пожаловать!

Вместе с тем редакция журнала выражает глубокую благодарность всем рецензентам за проводимую ими высококвалифицированную работу.

Выражаем искреннюю признательность всем авторам. Мы рады предоставлять ученым всего мира площадку для публикации своих исследовательских работ и представлять журнал как платформу для научного диалога.

С уважением,

Кенжалиев Б.К.
Главный редактор
доктор технических наук, профессор

